

Лидия ТКАЧ

АО «Молдовагаз» через дочерние газовые предприятия продолжает реализацию своего очередного социального проекта - «Природный газ для самых уязвимых».

Чтобы найти свое место в жизни, состояться как личность и стать полноценным членом общества, молодым людям необходима помощь. Особенно нужна это помощь социально-уязвимой молодежи - тем, кто остался без родительской опеки и иной поддержки. Именно с такой миссией - помочь и поддержать обездоленную молодежь - ООО «Единец-газ» пришло в Центр социальной реинтеграции молодежи «Альтернатива» (г. Единец).

Теперь центр «Альтернатива» будет получать природный газ, за который не придется платить. В итоге, за год для молодых людей удастся сэкономить более 30 тысяч леев.

МОЛОДЕЖИ БУДЕТ ТЕПЛО И КОМФОРТНО

В центр реинтеграции обращаются молодые люди в возрасте от 16 до 25 лет. Чаще всего это сироты, выпускники школ-интернатов, подростки, живущие на попечении у родственников. В общем, это молодежь, лишенная родительского тепла, это люди, которым не на кого надеяться. А в центре «Альтернатива» им оказывают всяческую помощь: социальную и психологическую. Их учат самостоятельности и помогают найти свой путь в жизни в наше нелегкое время.

В общем, в центре «Альтернатива» молодые люди находят домаш-



ООО «Единец-газ» помогает обездоленной молодежи

нее тепло и уют. И теперь, благодаря ООО «Единец-газ» тепла в их общем доме станет еще больше. Ведь это предприятие пришло на помощь более чем ста воспитанникам центра, предоставив им бесплатный газ.

- Деньги, которые нам удастся сэкономить благодаря ООО «Единец-газ», - это очень нужная нам помощь! - рассказала Лиλιана Самков, руководитель Центра. - Это большая экономия, учитывая, что у нас каждый лей на счету.

ООО «ЕДИНЕЦ-ГАЗ» ПОДАЕТ ПРИМЕР ДРУГИМ ПРЕДПРИЯТИЯМ

Спонсорской помощи ООО «Единец-газ» в центре социальной реинтеграции молодежи «Альтернатива» рады были все. Представители центра отметили, что это доказательство социальной ответственности компании и показатель уров-

ня культуры общества.

- Говорят, что хорошее дело приносит удовольствие тому, кто его сделал. Я согласен, - прокомментировал президент ассоциации учредившей Центр Виталий Сорокан. - Хотелось бы, чтобы все управленцы поняли, как хорошо делать мир, в котором мы живем, чуточку лучше. Исходя из этого, считаю, что спонсорская помощь ООО «Единец-газ» - это пример развитой культуры, которую нужно пропагандировать в современном обществе.

ИЗ ИСТОРИИ ПРОЕКТА

Важно отметить, что ООО «Единец-газ» стало четвертым газораспределительным предприятием, приступившим к реализации социального проекта АО «Молдовагаз» - «Природный газ для самых уязвимых».

Этот новый социальный проект

по инициативе АО «Молдовагаз» стартовал в феврале 2011 года. В рамках проекта 12 дочерних предприятий АО «Молдовагаз» в 14 районах республики будут снабжать газом социальные центры, школы-интернаты, дома престарелых и др.

Первым к реализации проекта



приступило ООО «Яловень-газ». Это предприятие решило взять под опеку не один социальный центр, а целых три - в трех районах страны: Криулянском, Страшенском и Новоаненском. Благодаря этому, центрам удастся сэкономить существенные средства, которые будут использованы на улучшение условий и помощи нуждающимся людям.

ООО «Бэльц-газ», в свою очередь, взяло шефство над детьми-сиротами. Благодаря этому предприятию, бесплатный природный газ, а также другую моральную и материальную поддержку получают воспитанники Школы - интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечительства родителей (муниципий Бельцы). И вот четвертым на помощь нуждающимся пришло ООО «Единец-газ».

На очереди еще 8 этапов проекта в других районах страны. Надо отметить, что социальный проект «Природный газ для самых уязвимых» - далеко не первый и не единственный, который реализует компания. АО «Молдовагаз» осознает свою социальную ответственность, не сторонится проблем, с которыми сталкивается население страны, и старается оказывать помощь тем, кто в ней нуждается.

приступило ООО «Кишинэу-газ». Это предприятие взяло на себя шефство над детским Реабилитационным социально-медицинским центром (город Дурлешты, муниципий Кишинев). Теперь этот центр будет снабжаться газом за счёт ООО «Кишинэу-газ».

Затем к реализации проекта

kp@kp.md

